

## 亚冠东亚区半决赛首回合

# 4:0,上港主场把恒大打蒙了

本报记者 李志刚

### 恒大遭遇“盘外招”?

广州恒大在斯科拉里的带领下,多次上演“绝地逢生”的好戏,“不可思议,无法解释”,这种现象被归结为“斯科拉里玄学”。过去的一周里,恒大先是足协杯半决赛首回合客场挑战上港,接着是联赛客场挑战申花,然后就是亚冠东亚区半决赛首回合客场挑战上港,硬是到了上海就走不了了,不过,他们在此期间却在“玄学”的指引下,换了三家酒店:足协杯打上港,恒大选择徐汇区的铂尔曼酒店;备战与申花的中超联赛,恒大选择的是虹口附近的喜来登酒店;准备亚冠,恒大又搬进万豪酒店。

虽然恒大小心谨慎,不过据说还是中了“盘外招”,被人算计了。据有关媒体披露,广州恒大休息室沐浴用的热水,是几经争取后才供上的。而在亚冠比赛开始前恒大发现休息室的空调竟然坏了,在恒大来到体育场后,发现休息室空调一直没有凉风,这可把球员热得够呛。不知道这是否与最后的大比分失利有直接的关系。

几个月前,上海上港和江苏苏宁上演史上第一次亚冠中国德比,实力优势明显的上港如愿双杀对手;如今,亚冠东亚区半决赛在上港与恒大之间打响,与苏宁相比,显然恒大这个对手对上海上港更有威胁,这一轮亚冠“中超德比”的含金量也更高。

谁能占得上风?由于恒大保利尼奥的离队,虽然上海上港在外援阵容的“豪华”程度上占得了优势,但恒大在体能、定力、经验、意志方面,被普遍认为亚洲一流、中超独步——正因如此,当比赛最终是上港4:0击败了恒大,一只脚迈进亚冠东亚区决赛之时,很多人的第一反应是“这是真的吗”?



上港在亚冠赛场把恒大打了个4:0,武磊用两粒进球为自己正名。 Osports供图

### 武磊终于正了名

上海上港队的武磊,一直有“武球王”的雅号,不过这

像是别人在调侃他——此前,无论是在俱乐部球队还是国家队,武磊都多次错失单刀,浪费机会的“能力”过于突出。但这一次,武磊终于为自己正了名。

第38分钟,武磊为上港赢得点球,胡尔克操刀命中;上半场补时阶段,王燦超近距离头球将比分扩大;连续换将的恒大在下半场前段占据主动,而上港

在防守反击态势中由武磊梅开二度,就此确立4:0的大捷。创造点球,随后攻入两球,武磊无疑是本场比赛的绝对主角。

### 恒大还能翻盘吗?

0:4,这是广州恒大在亚冠赛场上遭遇的最大失利。9月12日,恒大与上港的亚冠东亚区半决赛第二回合将移师广州天河体育场进行,届时,恒大还能翻盘吗?

本赛季,恒大老板许家印为本队定下了“四冠王”的目标,在超级杯到手,中超联赛卫冕可能非常大的情况下,“四冠王”还有戏吗?有意思的是,无论是亚冠还是足协杯,目前在恒大面前的“拦路虎”都是上海上港。9月30日,恒大足协杯半决赛第二回合主场迎战上港;9月12日,恒大亚冠东亚区半决赛第二回合主场迎战上港,他们还有机会吗?

从国际视野来看,上赛季欧冠,巴塞罗那客场0:4不敌巴黎圣日耳曼,回到主场6:1翻盘;从近期比赛来看,足协杯四分之一决赛,恒大在首回合2:4不敌富力的情况下,主场7:2成功翻盘;从历史成绩上来看,2014赛季中超,恒大曾经在主场5:0狂胜上海上港。综上所述,恒大翻盘的概率不大,但也不能说一点儿没有。

# 连中三元上演帽子戏法 枣庄足彩高手领取奖金656万

在足球比赛中,“帽子戏法”形容一人连进三球,这非常考验球员的技术,甚至还需要十足的运气相结合。8月7日,枣庄爆出548万足彩大奖轰动彩市,随着大奖得主的现身,谜底也终于揭晓,而令人震惊的是,这位高人不仅仅单期获得了548万巨奖,更是上演了彩市夺金的“帽子戏法”,连续三期,连下三城,分别在足彩第17106期、第17107期和第17108期都有收获巨额奖金,三期累计达到了656万余元,真是怎一个牛字了得!

基于对足球比赛的无限热爱,巨奖得主刘先生(化姓)早在多年以前就开始了足彩游戏

的潜心研究。对于足球的情怀没有因为时间而淡化,而他的足彩经历更随着时间的推移显得愈加辉煌。据了解,年近四十的刘先生曾经也是位执着的球迷,尤其喜爱的就是法甲联赛,刘先生说:“年轻的时候就喜欢足球,虽然踢球的机会不多,但是也曾有在绿茵场上的梦想,后来慢慢有了自己的偶像,有了自己热爱的球队和联赛,欧洲是足球运动最发达的地区,我最喜爱的就是五大联赛之一的法甲。”随着年龄的增长,刘先生将对足球运动的热爱转移到足彩游戏的竞猜上来,“足彩简直就是给我们这些喜欢足球的人量身打造的,我第

一次接触就深深迷上了。”

从首次购彩到现在,刘先生在足彩夺金之路上筚路蓝缕,更随着经验的增加变得颇有建树。也许是多年积累的爆发,也许是幸运女神的眷顾,今年以来,刘先生发现自己赢取大奖变得越来越顺,特别是进入8月份,万元以上的奖金不计其数,“从年初到现在,每个月都有大小不等的奖金收获,从7月到8月,我的运气陡然暴增,奖金也随之增加。”

刘先生在8月3日的任选9场投注中赢得了半年来的最大收获,在第17106期投注中,他一口气打出两张大复式彩票,两张完全相同的投注单使他赢得了两

注任选9场的头奖,共计838070元。第二天开奖后,刘先生发现自己所选全中,这使他自信心暴涨,决定乘胜追击扩大胜果,他慎重考虑后,认为第17107期的14场胜平负游戏更有竞猜的价值,于是准备全力出击,在逐一研究完每场比赛后,刘先生感觉以稳胆投注的难度非常大,当然这带来的奖金也会更高,遂以多选为策略选定大复式,势要夺取头奖。果然如他所料,这张13824元的投注单赢得了1注一等奖和14注二等奖,奖金达到惊人的5481306元。也许是巨奖的刺激,也许是对自己能力和运气的相信,刘先生在揽此大奖后,准备

延续这无与伦比的好运再下一城,此时投注多少已不是问题,于是他提高购彩金额,以15552元的大单出击14场胜平负第17108期,此一期刘先生同样斩获头奖,但奖金逊色略逊,单票收获一等奖1注,二等奖15注,共247432元。

连续三期连下三城,连续三次收获巨奖,让人佩服的不仅是难以置信的656万大奖,还有刘先生非比常人的勇气与自信。刘先生说,这是自己人生最为辉煌的一刻,他将带着对足彩的热爱再次启程,续写新的荣耀篇章。

(金鑫)

# “中国体育彩票”公益慈善晚会走进菏泽鄄城县

8月18日,由山东省体育局、山东省体育彩票管理中心主办,菏泽市体育局、中共鄄城县委、鄄城县人民政府、菏泽市体育彩票管理中心、鄄城县文化体育局、鄄城县广播电视台联合承办的“中国体育彩票”公益慈善晚会在鄄城县人民广场盛大开幕。

下午的一场小雨使闷热的天气凉爽了不少,晚上7点不到,整个演出现场已被热情的鄄城人民围拢的水泄不通,晚会现场吸引了2000余名市民到场观看。晚上7:30左右,晚会在喜庆的鼓舞《欢庆鼓舞》中拉开了帷幕,紧接着歌曲、舞蹈、小品、戏曲等节



目轮番上演,精彩纷呈,整台晚会高潮迭起,始终弥漫着浓浓的温情和感动,掌声更是此起彼伏。

伏。歌伴舞《体彩情》唱出了公益体彩之大爱情怀;小品《两亲家》通过喜闻乐见的艺术形式,借助

巧妙精彩的故事情节设计和幽默风趣、滑稽可笑表演将体彩知识融入其中,让观众在笑声中对体彩的公益属性有了一定的了解。国家级非物质文化遗产名录舞蹈《吉祥商羊》和《梨园春》五年金奖播主孙鸿雁的表演更是为整场晚会锦上添花,将晚会推向一个又一个高潮。在精彩的节目之间还穿插设置了体彩知识有奖问答环节,观众参与热情高涨,体彩中心还为参与回答问题的市民送上了精美礼品。

晚会在为市民们奉上精彩节目的同时,现场为鄄城一中6位生活困难,但积极向上、品学兼优的

贫困学子分别捐赠了5000元的体彩救助金,用以解决他们的燃眉之急,帮他们圆大学梦。

“中国体育彩票”公益慈善晚会紧扣公益主题,传承公益、慈善,奉献爱心,回报社会。中国体育彩票作为国家公益彩票,始终遵循“来之于民,用之于民”的发行宗旨,体彩公益金广泛用于扶贫助学、济困赈灾、扶老助残、社会保障、全民健身、城镇和农村医疗救助等众多方面。随着本场晚会的结束,2017年“中国体育彩票”公益慈善晚会菏泽站的活动也正式落下了帷幕,我们期待着明年再相会。(张运峰)